PEF-3307 — 22, Prova — 09/07/2020
N° USP: Nome:

M: Gltimo inteiro do seu nimero usp (Nusp). Por exemplo, se Nusp 25.314.97, M =7
W: dois ultimos inteiro do seu namero usp (Nusp). Por exemplo, se Nusp 25.314.97, W = 97

Sugiro transformar as unidades de medidas para metros.
Qualquer ponto que achar duvidoso e ndo conseguir esclarecer com o professor, escreva na
resolucdo sua decisdo tomada. Explicite todas as passagens na resolucao.

Indique seuvalordeM = __

12 Questao (5 ptos) Para a viga abaixo, obtenha:

a) Diagramas de esforgos, em unidade de kN e metro;

b) A tenséo cisalhante maxima representando sua distribui¢cdo na se¢do mais critica, com
indicacdo dos valores mais relevantes, em MPa;

c) As tensdes normais de tragdo e compressao maximas, e sua distribuicdo ao longo da
secdo transversal critica, em MPa;

d) Obtenha os coeficientes de seguranca com relacdo a cada tensdo maxima e por fim o
coeficiente de seguranca global da estrutura.
Os diagramas de tensdo e deformacéo e a secédo transversal sdo indicados a seguir.

Adote: P = (10 + M) kN; L1 = (1 + M/10) m; L2 = L1/2 (m)

P P S




|15|15| 30 (15,15

| | 20
| ]20
120 40
| Te0
| 20
% |
Dimensoes em mm
o
(MPa)
Ol trago f= ===~ Ruptura, tragio
4007 '_'
|
|
0.3% 1
H 02%
: Regiio elistico-linear
:
I
|
Ruptura, compressio " 600 -
"""""""""" a, compressio
4 7(MPa) ’
50 ...................................
OB [oenemcomsamcee :
T =45000-y
'G=4500 MPa.
: : Y (rad)
>

0,008 0.54 073



s\|u:

Bl (:l "D l 1
- = : 1) Q= 2o 8
| Qrz 66l 0 gz 3lom
b -6y
I3c&- 51410

- 1 o L1 - - - - - L [
- T T 8 Ty = R Ty 2025 ¢
— Cpy = 222,3°
X
? RN NN ;oib.w
+ + ¢ AERREERE ___%"”z?,av
)l'!t,i
% : = aile M
A A S .
1 LT RN

\-’/_/ c) iy wa B
z,sf?ﬂ Q p ﬁ\t:(glc P“) 0.04 - B08I. el

Seu T
& d} My = 36000/11491’ y l‘l,‘/f
Do, = uoa.o(p/ [ -‘E_/_
L
A B C D E F G H I J
p2 - q1
(Questao 1
M = L1 L2 WIAK MIMAX TAUMAX  SIGMAX 5 TAUD 5 8IG
0 10 1 0,5 11,67 8,33 2228,00 8681000 16,16 4,61
1 11 1,1 0,55 12,83 10,06 245080 10504010 1469 3,81
2 12 1.2 06 1400 12,00 267360 12500640 1347 320
3 13 1,3 0,65 1517 14,08 289640 146708,90 12,43 2,73
4 14 1.4 07 1633 16,33 311920 17014760 1154 235
o) 15 1,9 0,75 1700 18,75 334200 19532250 10,77 2,05
6 16 1.6 08 1867 2133 356480 22223360 1010 180
7 17 17 085 1983 2408 378760 25088090 951 160
8 18 1,8 09 21,00 2700 401040 28126440 8198 1,42
9 19 19 095 2217 30,08 423320 31338410 851 128

kM kM kPa kPa

ptos 0.5 0.5 2 10.5 0.5



Indique seuvalordeW=__

22 Questdo (5 ptos) Para esse exercicio use seus Ultimos dois nimeros usp (W).

Para a viga submetida ao momento concentrado Mo que esta aplicado a “a” do ponto A, obtenha suas
reacOes e represente os diagramas de esforcos cortante e momento fletor. Adote El = cte.

Adote: L = [(1 + W/10) ] metros; Mo = (W+1)/10 (kN.m)

Use o sistema de referéncia x indicado, com origem em A. As respostas devem ficar em fungao de
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